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546. 

Rozporządzenie .Ministra Skarbu 
z dnia 14 lipca 1923 roku 

o zmianie cennika detalicznej sprzedaży wyro­
bów tytoniowych tak rządowych jak i prywat­

nych fabryk. 

Na mocy ustawy z dnia 1 czerwca 1922 r., o mo­
nopolu tytoniowym (Dz. U. R. P. z 1922 r. N2 47, 
poz. 409 art. 17), zarządza się co następuje: 

§ 1. Począwszy od dnia 20 lipca 1923 r., usta­
nawia się następujący cennik detalicznej sprzedaży 
,wyrobów tytoniowych, wyprodukowanych w rządowych 
fabrykach: " 

I. Cygara: -, 
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1) 
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Havana • • • • • • 
Belweder. • • • • • 
Wawel • • • • • • 
Brytanica. • • • ' ,, ' 
Trabuco • • • • • • 
Kuba • • • • • • • 
Portorico .• •• 
Mieszane zagraniczne 
Cigarillos. . • • • • 
Virginia . . • • • • 
Brazyl Virginia. • • • 

Mk. 5.500 za 1 sztukę 
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1) 
2) 
3) 

Sfinks • • • • • Mk. 800 za 1 sztukę 
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17) 

1) Kir. 

Dames • • • •• .. 750 " .. 
Kalif . . ' . • •• lO 750 .. .. 
Kedyw • • • •• " 7~0 
Egipskie. " . . ' . ~ • ' lO 700 
Klub . • • • •• lO 500 

" " 
" .. .. .. 

Sejmowe. ' . • •• .. 500 .. " 
Prezydent • • •• " 450 
Damskie • • •• lO 450 
Farys. • • • •• .. 350 
Emir. • • • •• .. 350 
Pogoń. . ; . • •• .. 450 
Sport. • . ' . ' • . t. lO 450, 
Warszawskie ' . :, • ?' . .. 450 
Syrena • • • . ' . \" " 300 
Wisła. • • • . ' . ł " 300 
Wanda • • • . ' . .. 250 

III. Tytonie do papierosów: 

• • • 
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2) Ksanti. . 
Mk. 950.000 za 1 

.. 850.000 " " 
3) Najprzedn. sułtański . 
4) " macedoń ki 
5) " turecki 
6
7

) Przedni turecki • • • 
) Średni turecki . • • • 

8) Kresowy. • • • • • 

lO 750.000 .. .. 
.. 650.000 .. .. 
" 600.000 ... 
" 440.000 " .. 

':: " 400.000 " lO 

lO 300.000 ... 

IV. Tytonie do fajki: 
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.. .. 
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1) Przedni fajkowy . • f\'\k. 180.000 za 1 \ kilogram 
2), Zwyczajny fajkowy. . • J28.000... , • 

§ , 2. Począwszy od d. 20 lipca 1923 r., ustanawia 
się następujący cennik detalicznej sprzedaży wyrobów 
tytoniowych, produkowanych w prywatnych fabrykach 
tychże wyrobów: 

I. Papierosy: 

2
1) gatunek luksusowy P. bez ustnika 
).. .. P. z ustnikiem 

Mk. 850 za 1 szt' 
.. 750 .. lO .. 

3) lO luksusowy B bez ustnika " 750 lO " .. 

4) "B z ustnikiem .. 650 .... .. 
5) .. najprzedniejszy P. lO 550 .... .. 
6).. " B " 450 .... .. 
7) .. przedni P. • • • • • lO 400 .. lO • 

8) .. przedni B • • • • • .. 350.... .. 
9) ,. średni P.. • • • • • .. 300 .. lO .. 

n. Tytonie kFajane: 

1) gatunek luksusowy . . ' . Mk. 700.000 za 1 kg. 
~) .. najprzedniejszy . .. 550.000 lO Ol lO 

;) .. przedni.. o • lO 450.000 . . .' 
4) .. średni fl. • • • .. 300.000 .. .. .. 
5) " .. B.... lO 180.000 lO .. • 

6) .. .. C.... lO 130.000 .. .. 
111. Machorka: Mkp. 150.000 za 1 kilogram. 

IV. Cygąra: 

1) gatunek luksusowy P. o • Mk. 6.500 za 1 sztuk~ 
2).. .. B o .. 5.000 .. .. 
3) • najprzedniejszy P. lO 4.500 .. • 
4).. " 8.. 3.500 lO .. 

5) lO przedni fl • • • " 2.600 lO • 

6)" "B o • • " 2.100 " • 
7) .. średni 1\ • • • " 1.700 • • 

V. Cygaretki: 

.. 
• .. .. 
• 
• 

1) gatunek przedni • • • • Mk. 1.200 ZI!! 1 sztuk~ 
2) .. średni...." 900.. fi .. 

VI. Tabaka do zażywania: 

1) gatunek przedni. • • • 
2) .. średni.... 

.., 
• Mk. 80.000 za 1 kg. I 

• .. 50.000 " " , Ot i 
VII. Tytonie do żucia: Mk. 200.000 za 1 kilogram. 

§ 3. Zapasy wyrobów tytoniowych oklejonych 
opaskami monopolowemi, jakie w dniu wejścia 
niniejszego rozporządzenia znajdować się będą 
na składzie w prywatnych fabrykach wyrobów tyto- · 
niowych, podlegają dodatkowemu opodatkowańiu 
w wysokości różnicy między dotychczasową, a nową 
ceną opasek monopolowych . 

Takiemu samemu opodatkowaniu podlegają za-
pasy opasek monoP9lowych w fabrykach. I 

§ 4. , Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ŻY.Gie 
z dniem 20 lipca 1923 roku. 

Mlnist~r ' Skarbu: H. l.inde 


